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שושנים, קיבל ורדים כשווי השושנים 25ורדים. בעל המשתלה החזיר לחקלאי  75-שושנים ו 35במשתלה  .1
נה מורד? ממספר השושנים. פי כמה יקרה שוש 2שהחזיר, ועתה מספר הורדים גדול פי 

2פי   (1)
2.1פי   (2) 
3.1פי   (3) 

4פי  (4)

סכום כל אחת מן המילים הבאות מוגדר כמכפלת מספר האותיות במספר הפעמים שמופיעה האות שמופיעה .2
הכי הרבה פעמים במילה. מה הוא הסכום הגדול ביותר? 

היסטוריוסופיה (1)
 גיאומטריה (2) 
 גיאופוליטיקה (3) 

 דרויניזםניאו (4)

)לאחר גדילה 3055כל שלוש שעות. אם גודלה בשעה  25%-ס"מ כל שעה, ומתקצרת ב 25-תולעת גדֵלה ב .3
? 14055ס"מ, מה יהיה גודלה בשעה  145והתקצרות( היה 

ס"מ 150 (1)
ס"מ 112 (2) 
ס"מ 114 (3) 

ס"מ 170 (4)

ה. מה גילו היום?גילו של אדם בעוד ארבע שנים כפול מגילו לפני שנ  .4

(1) 4 
 (2) 1 
 (3) 0 

(4) 15

שנים יהיה גילו של צביקי כפול מגילה של שירה. מהו 15מגילה של שירה. בעוד  2.1גילו של צביקי גדול פי  .5
ההפרש בין גילאיהם כיום?

(1) 25
(2) 21
 (3) 35
 (4) 31

מגילה של גאולה, 1.1ד כמה שנים יהיה גילו של אורי גדול פי מגילה של גאולה. בעו 2גילו של אורי גדול פי  .6
?35אם ידוע כי גילה של גאולה כיום הוא 

 (1) 11
 (2) 35
 (3) 41

(4) 05
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